
 

 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE CARRAPATEIRA 

–PB 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, as oito horas e trinta 

minutos, iniciou se a sétima sessão ordinária da 15ª legislatura da câmara municipal de 

Carrapateira. A Presidente Thuana Pereira Silva, secretariada pelo vereador Marcos 

Antônio Tavares Mendes, solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem presença, 

para início dos trabalhos. Registraram presença dos Edis: Francisco De Assis Ferreira dos 

Ramos, Francisco Batista de Araújo, José Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, 

Marcos Antônio Tavares Mandes, Serafim Cavalcante Prudêncio, Valciano Bernardo 

Lins. Ausente o vereador Franco Junho Pergentino Batista. Estando presente oito 

vereadores a Presidente declarou aberta a sessão “em nome de Deus e da Democracia”. 

Em seguida a Presidente Thuana Pereira realizou a leitura da ATA da sessão anterior que 

depois de lida, discutida e aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE: a) REQUERIMENTOS APRESENTADOS: 1. Ao plenário: 

009/21, de Kleylson Galdino;010/21 de Kleylson Galdino; 011/21, de Valciano Bernardo; 

012/21 de Francisco  Batista; 013/21 dos vereadores Francisco De Assis Ferreira dos 

Ramos, Francisco Batista de Araújo, José Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, 

Marcos Antônio Tavares Mandes, Serafim Cavalcante Prudêncio, Valciano Bernardo 

Lins. b)REQUERIMENTOS SUJEITOS A DELIBERAÇÃO DO PLEÁRIO: 

Requerimento no 009/2021 - solicitando a secretária de Ação Social que seja encaminhado 

a esta casa legislativa a lista das famílias beneficiadas pelo Programa Bolsa Família e das 

famílias que receberam as cestas básicas no período da semana santa;  Requerimento no 

010/2021- Solicitação da presença do Engenheiro Municipal Jeferson de Sousa Ramos na 

sessão para esclarecer dúvidas sobre os projetos das obras a serem realizadas com o 

recurso do Pré-Sal;  Requerimento no 011/2021-– Ao Sr. Secretário de Desenvolvimento 

e Recursos Humanos Tibério Limeira, solicitando a inclusão das famílias do Município 

de Carrapateira no Programa Cartão Alimentação, como uma das medidas sociais de 

enfrentamento da pandemia do corona vírus; d) Requerimento no 012/2021-Seja 

solicitada a presença da Sra. Secretária Municipal de Ação Social e Cidadania Adriana 

Silva Lins de Oliveira à sessão, para esclarecer informações sobre as cestas básicas 

doadas gratuitamente pela Prefeitura Municipal, na Semana Santa; Requerimento no 

013/2021- Solicitando a Empresa de Internet Netline a regularização do sinal de internet  



 

 

 

 

da cidade. Todos os requerimentos apresentados obteve sete votos favoráveis: Francisco 

De Assis Ferreira dos Ramos, Francisco Batista de Araújo, José Mendes de Araújo, 

Kleylson Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mandes, Serafim Cavalcante 

Prudêncio, Valciano Bernardo Lins. Em seguida a Sra. Presidente facultou a palavra, onde 

fizeram o uso da mesma: Kleylson Galdino em sua fala relatou que os Secretários não 

pode se opor a comparecer a Câmara Municipal de carrapateira, caso não compareçam 

devem ser  conduzidos para esta casa pela polícia militar do Estado, sobre a passagem 

molhada do sitio Riacho o mesmo sugeriu que Deputado Junior Araújo destinasse o 

recurso  para outra localidade, cobrou também do executivo a ligação da rede de agua da 

cagepa para Bairro Belo Jardim; o vereador Valciano Bernardo falou sobre a passagem 

molhada que liga o município ao sítio Riacho da Cachoeira, no qual o mesmo disse que 

já tinha levado essa demanda ao secretário; o vereador Francisco Batista falou sobre as 

cobranças feitas em relação as passagens molhada do Sitio Volta; o vereador mostrou sua 

indignação com o comentário feito pelo Deputado Ricardo Barros em Redes Sociais, onde  

menospreza o trabalho do Professor; o vereador Marcos Antônio falou sobre a permissão 

da lei orgânica do nosso município de convocar Prefeito e Secretários, ao não comparecer 

à sessão, o vereador falou da aquisição de uma nova máquina retroescavadeira, sobre a 

passagem molhada do Sítio Riacho da Cachoeira o mesmo relatou que o mais importante 

era a sua realização independente de quem seja o autor da obra; o vereador Francisco de 

Assis falou da situação de abandono que se encontrava os colégios do Bairro São José, o 

mesmo sugeriu a construção de uma praça para atender a comunidade. Nada mais 

havendo a Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerada a sessão. Os 

demais discursos dos vereadores estão gravados nos anais desta casa. E para consta eu 

Marcos Antônio Tavares Mendes lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada será 

assinada pelos vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrapateira em 24 de Abril de 2021. 


